YPOK
MATEMATUKHW




Xo[ ypoka:

* YCTHbIN CYET
* /IayyeHMe HOBOro maTtepuana
* PaboTta no y4yebHumky
* PaboTta B TeTpaan




Bepume nu ebi?

pa3gennTb Ha
MeHbLLlee?




20 - 2= 40
12 - 2=24
54 :9=6

84 7 :=12

= 90

24 - 96
= 5
459 =3
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YTeHne n 3anmncb Oonwu
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[MonosnHa (opgHa BTOpas pons) uenoro 3anm-

1

CbiBaeTCd TakK: T .

YetBepTtb (0pHa uyeTBé€pTas gons) uenoro sa-
NMCbIBaeTCS TaK:.%r.

Tpetb (opHa TpeTbs gons) uenoro 3anucbiBa-
eTcs TaK: - .

3

Ecnn uenoe (1o, uto genum) pasgenutb Ha n

PaBHbIX ‘-IaCTeﬁ, TO OgHa 4acTb 3anucbiBaeTcs

TaK. L .

n

B sanucu ponu nop YepToM MMWIEM YUCNIO, KOTOPOE MOKAasbiBaeT, Ha CKOMbKO
PaBHbIX 4YacTeu pasgenunu Lenoe, Hap, 4epToM MULLIEM EOMHMLLY.



.




3 3anoBegHuKka -12

M3 wKkonbl - ? Ha 8 >,uem — 36
N3 KocMnyeckux nytewiectBum - ?

1) 12 + 8 = 20 (Ap.) — 13 WKoNbI

2) 20 +12 = 32 (Ap.) — 13 WKonbl

U 3anoBeAHUKa BMeCTe

3) 36 — 32 =4 (op.) — U3 KOCMUYECKUX

nyrewiecTrBun
OTBeT: 4 gpyra.



«Kop3uHa udeu»



CUHK8eUH

Tema: [onu
1.[lea npunazamerbHbIX

2. pu anazona
3.®Opa3sa u3 yemsbipex crios,
rloka3sblearowjasd omHoweHue

K meme
4. CUHOHUM K crio8y «00/1u»



NomalwHee 3agaHue: c. 76 npaBuno, c.77 Ne 6 (0)
3agaHue Ha CMeKarky:

Kak pa3pesaTb ronoBKy cbipa
Ha 8 paBHbIX OONeun,
caenaB TONbKO TPy pa3pe3a?
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